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خبرسازان

 دریچه

دستور ویژه رئیسی درباره مدیران پروازی
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور ضمن 
تأکید بر ضرورت تجدیدنظر در انتصاب 
مدیران پروازی، به معاونت اجرایی 
رئیس‌جمهور ماموریت داد با بررسی 
موارد در دستگاه‌های مختلف، به‌سرعت 

برای جایگزینی مدیران بومی با مدیران پروازی 
تصمیم‌گیری و اقدام شود، مگر در موارد خاص./ ایسنا

دستیابی ایران به امکانات »جنگ از دور«
سردار حسین سامی، فرمانده کل 
سپاه‌پاسداران با بیان اینکه »جنگ دور«، 
جنگ تجهیزات و فناوری‌ها است، گفت: ایران 
موفق به دستیابی به این امکانات شده‌است. 
امروز از بوشهر تا سواحل آمریکا می‌توانیم 

پیش برویم که نشان از قدرت ایران است./فارس

 بررسی عملکرد 
دولت و مجلس در اشتغال

بیکاری، نشانه اقتصاد بیمار است و علاوه بر پیامدهای اقتصادی، 
پیامدهای اجتماعی تأسف‌باری دارد. بیکاری و اشتغال به 
احساس عزت نفس عمومی مردم ارتباط روشنی دارد. این همان 
جایی است که رهبر انقلاب درباره‌اش فرمودند: »شرمندگی این 
حقیر از اینکه جوانی بیکار با دست خالی به خانه می‌رود، کمتر از 
خود او نیست«. )16خرداد95( در نقطه مقابل افزایش اشتغال و 
کم‌شدن نرخ بیکاری، نتیجه رشد تولید در کشور است. چیزی که 
این روزها به همت دولت و مجلس رو به افزایش است. این نوشتار 
با تکیه بر آمار رسمی، به بررسی عملکرد دولت و مجلس در زمینه 

اشتغال می‌پردازد.
 

 بیشترین کاهش نرخ بیکاری 
با بررسی نرخ بیکاری مشاهده می‌کنیم که طی 2سال تلاش دولت 
فعلی، نرخ بیکاری در کشور از حدود 11درصد به 7.5درصد رسیده 
است. این اتفاق مبارک را مرکز آمار ایران اعلام کرده است. باید 
توجه داشت که این میزان کمترین مقدار در 40سال اخیر است 
و یک موفقیت بزرگ برای دولت. این اتفاق، در حالی رخ داد که 
در سال‌های اخیر، کشور از تحریم‌های فلج‌کننده دشمن، تولید 
و فروش پایین نفت و تعطیلی روزافَزون کارگاه‌ها و کارخانجات 

تولیدی رنج می‌برد.
 

سهم مشاغل خانگی در مردمی‌سازی‌ اقتصاد
طبق داده‌های مرکز آمار ایران مشاغل خانگی که در مردمی کردن 
اقتصاد بسیار مؤثر بوده‌اند، در دولت سیزدهم 15درصد اقتصاد را 
به‌خود اختصاص داده‌اند. این رقم قبل از دولت فعلی، 10درصد 
بوده است و براساس اطلاعات وزارت تعاون 80درصد مشاغل 

خانگی را زنان خانه‌دار برعهده دارند.
 

 رشد سرمایه‌گذاری
بنا بر اعلام کنفرانس تجارت و توسعه سازمان ملل )آنکتاد(، رشد 
سرمایه‌گذاری در ایران در همان سال اول دولت سیزدهم، رشدی 
6درصدی داشته. این رقم در دهه 90 فقط در 3سال1393، 
1399و 1400رشد کل سرمایه‌گذاری در اقتصاد ایران‌، مثبت 
بوده و به‌ترتیب برابر با یک درصد، 2.3درصد و 1.7درصد بوده 
است. باید گفت این عدد با دولت فعلی به حدود 8درصد صعود 

کرده که در تاریخ 45ساله کشور بی‌سابقه بوده است.
 

تغییر ریل در اشتغال و عوامل آن
با جمع‌بندی این مطالب و دیگر آمار می‌توان فهمید که دولت 
کنونی در زمینه اشتغال در وضعیت تغییر ریل جدی قرار دارد. این 
نتایج با آنچه در بخش تولید بیان می‌شود نیز سازگار است. بر این 
اساس دلایل بهبود وضعیت اشتغال، در واقع همان دلایل رشد 
تولید است؛ یعنی مسائلی مانند »کنترل نقدینگی و سوق دادن 
آن به سمت تولید« و »حمایت از تولیدکنندگان« که در این دولت 
در حال انجام است. در این خصوص باید گفت دولت توانست 
نقدینگی را کنترل کند و از 43درصد به 26درصد برساند و آن را به 
سمت تولید سوق دهد؛ از طرف دیگر با حمایت از تولیدکنندگان 
با کاهش مالیات از 25درصد به 15درصد در لایحه »اصلاح قانون 
مالیات‌های مستقیم« نقش مهمی در افزایش تولید ایفا کند. از 
طرفی، دولت با تسهیل صدور مجوزهای کسب‌وکار که راه‌اندازی 
واحدهای تولیدی را چندین برابر کرده و فعال‌سازی‌ واحدهای 
تولیدی و صنعتی نیمه‌تعطیل یا تعطیل، با تامین مالی و رفع موانع 
حقوقی، توانست بار افزایش تولید و کاهش تورم را به دوش بکشد.

 
عملکرد مجلس در حمایت از اشتغال 

مجلس توانست با کمک‌های قابل توجه خود از طریق تصویب 
قوانین تأثیرگذار در رشد تولید و افزایش اشتغال و کاهش بیکاری، 
نقش بسیار مهمی در برداشتن گام‌های جدی برای کشور داشته 
باشد. این قوانین و مصوبات مجلس عبارتند از: »قانون جهش 
تولید دانش‌بنیان‌ها«، »قانون جهش تولید مسکن«، »قانون 
تسهیل صدور مجوزهای کسب‌وکار و حذف امضای طلایی و 
سامانه‌ای‌شدن مجوزها«، »تصویب قانون مولد‌سازی‌«، »تصویب 
اعتبار ویژه برای احیای کارخانجات تعطیل شده«، »تصویب 
اعتبار ویژه برای اشتغال زایی«، »طرح مالیات بر سوداگری و 

سفته‌بازی دلالان«.
 

نکته اساسی
بی‌توجهی و ناامیدی از دشمن، باعث شد کشور به ریل مهم راهبردی 
درست یعنی توجه به ظرفیت‌های داخل برگردد. این باعث رشد 
تولید شد که نخستین ثمره‌اش کم شدن نرخ بیکاری است و تأثیر 
جدی بر احساس عزت و کرامت عمومی دارد. خدای متعال در 
ه وَ لرَِسُولهِِ وَ  ِ العِزَّ قرآن کریم درباره عزت مومنین می‌فرماید: »وَلَِّ
للِمُؤمِنِینَ وَ لکَنَّ المنفِقِینَ لَیعلمَُونَ«)8منافقون( »و عزت برای 

خدا و رسولش و مومنان است، ولیکن منافقان نمی‌دانند«.

تا انتخابات

درحالی‌که 15روز تا انتخابات مجلس شورای 
اسامی در دور دوازدهم و مجلس خبرگان 
رهبری در دور ششم باقی مانده است، تنور 
انتخابات هر روز داغ‌تر می‌شود و بخش زیادی 

از خبرها حول و حوش این ماجرا می‌چرخد.

  سپهر خلجی که عهده‌دار سمت رئیس شورای 
اطلاع‌رسانی دولت است، دیروز )چهارشنبه( و در 
حاشیه حیاط دولت به خبرنگاران گفته که ما تنها 
دولتی بودیم که حزب تشکیل ندادیم. خلجی 
اینطور ادامه داده که البته دولت سیزدهم از 
احزاب و جریان‌ها حمایت می‌کند ولی ما نخستین 
پس از دهه70 بودیم که حزب دولت‌ساخته 
تشکیل ندادیم. البته که تمام اعضای کابینه به 
این ادعا پایبند باشند و دولت سیزدهم تا پایان 
زمان زمامداری از کار حزبی پرهیز کند و ضمن 
آن بتواند زمینه یک انتخابات پرشور را هم فراهم 

کند.
  اما درحالی‌که دولت سعی دارد پای خود 
را از بازی احزاب در آستانه انتخابات دور کند، 
گمانه‌زنی‌ها درباره لیست‌های انتخاباتی در صدر 

داغ‌ترین اخبار پیرامون انتخابات قرار دارد.
  از اردوگاه اعتدالیون اینطور به گوش می‌رسد 
که ظاهرا قرار است لیست تهران به سرلیستی 
علی مطهری ارائه شود. این مطلب را ایرج عبدی، 
نماینده ادوار مجلس اعلام کرده و گفته که 
مرامنامه آنها هم در روزهای آینده نهایی خواهد 
شد، ضمن آنکه آنها می‌خواهند مبنای کارشان 

عقلانیت در انجام امور باشد.
  مثل ایرج عبدی، جواد هروی، سخنگوی 
حزب اعتدال و توسعه هم در تشریح آرایش 
لیست تهران، به تعداد کم کاندیداهای 
تایید‌صلاحیت‌شده از تفکر آنها اشاره کرده 
و به‌نظر می‌رسد این جریان سعی دارد با 
پیش‌گرفتن استراتژی مظلوم‌نمایی توجه 

رأی‌دهندگان را به لیست خود جلب کند.
  اما با نزدیک‌شدن به روز انتخابات، حملات 
همه‌جانبه به مجلس فعلی هر روز شدت می‌گیرد 
و ملغمه‌ای از ماجراهایی واقعی و غیرواقعی سعی 
دارد سیمای مجلس را کریه کند؛ البته قطعا 
بخشی از حمله‌های صورت‌گرفته به مجلس با 
هدف بی‌اهمیت جلوه‌دادن جایگاه مجلس و 

کاهش مشارکت در انتخابات انجام می‌گیرد.
  در همین زمینه احمد امیرآبادی فراهانی که از 
نمایندگان فعال مجلس در رسانه‌ها‌ست، با حضور 
در برنامه شبکه خبر و گفت‌وگو با بهروز افخمی 
توضیحاتی درباره فیش‌های حقوقی هک‌شده در 
مجلس ارائه کرد. امیرآبادی ادعا کرده که یک 
ستون در فیش حقوقی ارقام ساختگی است؛ اینها 
همان اعداد دروغین است و برخی نمایندگان 
حتی پول ناهار و خودروی ترابری مجلس را از 

حقوق خود پرداخت می‌کنند.
  از اردوگاه اصلاح‌طلبان باید به صحبت‌های 
اخیر سعید حجاریان هم اشاره کرد که خیلی 
صریح از سیاست‌های پساتحریم انتخابات حرف 
زده و حتی تلویحا گفته که‌ ممکن است به نقد 
کارشناسی هم بسنده نشود. من قبل‌تر گفته‌ام 
میان انتخابات و خیابان منازل زیادی هست، 

ازجمله نافرمانی مدنی.
  این اعتراف به عبور از نقد کارشناسی و رسیدن 
به نافرمانی مدنی که شاید بتوان آن را لشکرکشی 
خیابانی هم خواند، البته به‌خوبی نشان می‌دهد که 
مسئله مشارکت در انتخابات چقدر اهمیت دارد و 
چرا دلسوزان ایران و نظام بر آن تأکید ویژه دارند.

  اما خبرها از اردوگاه اصولگرایان از آغاز جلسات 
مصاحبه تخصصی حوزه حکمرانی با 250نامزد 
معرفی‌شده از سوی کانون‌های تخصصی، افراد 
شاخص جبهه انقلاب و احزاب و جریانات سیاسی 
که شاخص‌های اولیه حضور در لیست تهران را 
دارند، سؤالات تخصصی در حوزه قانونگذاری، 
حکمرانی و سیاستگذاری حکایت دارد. به‌گفته 
پرویز سروری، رئیس »شورای ائتلاف نیروهای 
انقلاب در شهر تهران« این مصاحبه قرار است 
3روز به طول انجامد. سروری گفته شورای ائتلاف 
روند شایسته‌گزینی برای رسیدن به لیست واحد 
را بر مبنای روش‌های علمی طراحی کرده و آنها 
امیدوارند بتوانند به رفع نواقص مجلس یازدهم و 

تقویت نقاط قوت بپردازند.
  از سوی اردوگاه راست‌گرایان سیاست ایران 
هم خبری درباره انتخابات مجلس خبرگان 
منتشر شده است. غلامرضا مصباحی‌مقدم، 
سخنگوی جامعه روحانیت مبارز کشور روز 
گذشته ضمن انتشار لیست 16نفره این جامعه 
برای انتخابات خبرگان تهران، اشاره کرده که در 
دیگر استان‌ها با اشتراکات زیادی لیست افرادی 
به‌صورت مشترک با جامعه مدرسین حوزه علمیه 

منتشر خواهد شد.
  اما خبر پایانی از بسته انتخاباتی روز پنجشنبه 
26بهمن‌ماه به آغاز تبلیغات مجلس خبرگان 
رهبری اشاره دارد. تبلیغات این دوره از انتخابات 
به‌مدت 15روز ادامه خواهد داشت. در این دوره 
انتخابات در استان‌هایی که تعداد کرسی‌ها از 
تعداد افراد تأیید صلاحیت‌شده بیشتر باشد، 
انتخابات برگزار خواهد شد و تکلیف نمایندگان 
سایر استان‌هایی که واجد چنین شرایطی 
نباشند، به انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان 

سپرده خواهد شد.

 یک گام شفاف‌ساز دیگر
دولت سیزدهم در حوزه شفافیت گام‌های مهمی برداشته‌است. در ادامه این روند سپهر خلجی، رئیس شورای 
اطلاع‌رسانی دولت گفت: به‌زودی سامانه شفافیت هزینه‌کردهای دستگاه‌های اجرایی و شرکت‌های دولتی در 

زمینه مسئولیت اجتماعی راه‌اندازی می‌شود. /تسنیم

پیشرفت در حوزه فناوری‌های دریایی
شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی به پیشرفت‌های چشمگیری در حوزه فناوری‌های دریایی دست یافته‌اند. سردار 
علیرضا تنگسیری، فرمانده نیروی‌دریایی سپاه با اشاره به پیشرفت‌های به‌دست آمده در حوزه شناورسازی، از 

ساخت شناورهای 8متری که روی آن موشک با برد ۳۰کیلومتر نصب شده‌است، خبر داد./ مهر

اقدام تروریستی خرابکارانه در 2نقطه از خط سراسری انتقال گاز 
در شهرستان بروجن استان چهارمحال‌وبختیاری و صفاشهر در 
استان فارس اگرچه سبب قطع جریان گاز در 3 استان کشور شد، 
اما با اقدامات به عمل آمده، شبکه در شرایط پایدار قرار دارد و 

اقدامات تکمیلی برای رفع افت فشار نیز در جریان است.
خسرو کیانی، مدیرکل مدیریت بحران چهارمحال و بختیاری 
درباره آخرین وضعیت انفجار خط لوله گاز گفت: علت حادثه 
آتش‌سوزی خط سراسری انتقال لوله گاز در شهرستان بروجن 
در دست بررسی است. مردم نگران نباشند و موضوع تحت کنترل 
و مدیریت است و در حال حاضر در هیچ نقطه‌ای از استان مشکل 
قطعی گاز نداریم و تنها مقداری افت فشار گاز وجود دارد که 

به‌زودی برطرف می‌شود.
همچنین سعید عقلی، مدیر دیسپچینگ شرکت ملی گاز 
ایران با اشاره به انفجار خط لوله گاز سراسری توضیح داد: 
این اقدام خرابکارانه تروریستی حوالی ساعت یک بامداد در 
چند منطقه خطوط اصلی سراسری گاز انجام شد که جلسه 
مدیریت بحران بلافاصله با حضور وزیر نفت، معاونان وزارتخانه 

 و همه دستگاه‌های امنیتی در همان ساعت اولیه برگزار شد.

ناکامی دشمنان
جواد اوجی، وزیر نفت در حاشیه جلسه هیأت دولت در گفت‌وگو 
با خبرنگاران درباره اقدام خرابکارانه در خطوط اصلی سراسری 
گاز و قطع گاز 3 استان گفت: ما از ساعات اولیه این اتفاق در 

شرکت ملی گاز و قبل‌تر از آن آمادگی لازم را در همه تاسیسات 
نفتی و گازی داشتیم و می‌دانستیم با این اتفاقاتی که در منطقه 
رخ داده است و حضور پرشوری که مردم در راهپیمایی ۲۲بهمن 
داشتند، دشمنان به‌دنبال ایجاد چالش برای مردم هستند. 
وزیرنفت ادامه داد: در ساعات اولیه که انفجار خطوط اصلی گاز 
اتفاق افتاد با آمادگی‌ای که از قبل داشتیم سریعا آرایش شبکه را 
تغییر دادیم و در همان ساعات اولیه تیم‌های ما در محل حاضر 
شدند و خوشبختانه خسارت جانی نداشتیم. وی با بیان اینکه 
همکاران ما از یک بامداد تاکنون در تلاش برای حل مشکلات 
خطوط گاز هستند، گفت: اهدافی که دشمنان دنبال می‌کردند 
برای قطعی گاز استان‌های بزرگ کشور بود که این اتفاق رخ نداد 
و به جز تعدادی روستا که نزدیک خطوط انتقال گاز بودند، هیچ 

استانی دچار قطعی نشد.
فتاح کرمی، فرماندار بروجن نیز درباره خسارات این حادثه افزود: 
خوشبختانه این حادثه تلفات جانی نداشت و به‌خودرو‌های 
عبوری مسیر ارتباطی بروجن به لردگان و خوزستان هم 

خسارتی وارد نشده است.

خرابکاری با چاشنی انفجار
 با وجود اقدام خرابکارانه در 2نقطه از خط سراسری انتقال گاز، شرایط شبکه گاز کشور پایدار است

برنامه سفر اژه‌ای در عراق
 غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه در رأس هیأت بلندپایه مقامات قضایی در پاسخ به دعوت 
رسمی فائق زیدان، رئیس شورای‌عالی قضایی عراق، بعداز‌ظهر سه‌شنبه به عراق سفر کرد. وی در بدو ورود 
به بغداد مورد استقبال رسمی قاضی زیون، معاون اول شورای‌عالی قضایی عراق و سایر مقامات عالی قضایی 

این کشور قرار گرفت.
دستورکارهای سفر به عراق: 

   دیدار با ایرانیان مقیم عراق، مذاکره و رایزنی با مقامات قضایی عراق
  پیگیری ویژه اقدامات دستگاه قضایی عراق پیرامون روند رسیدگی به پرونده ترور سرداران محور مقاومت 
شهیدان حاج قاسم سلیمانی و ابومهدی‌ المهندس و همرزمانشان به‌دست اشرار آمریکایی در فرودگاه بغداد

  تقویت و توسعه همکاری‌های مشترک قضایی برای مقابله با تروریسم 
  دیدار با اعضای چارچوب هماهنگی عراق
  دیدار با رئیس شورای‌عالی قضایی عراق

  ملاقات با مقامات سیاسی دولت عراق ازجمله عبداللطیف رشید، رئیس‌جمهور و محمد شیاع السودانی، 
نخست‌وزیر 

معجزه قرن
محسنی‌اژه‌ای در ادامه با اعضای »چارچوب 
هماهنگی عراق« که مجموعه‌ای از احزاب سیاسی 
شیعی در این کشور است، دیدار کرد. وی در این 
مراسم گفت: توفیقاتی که امروز در ایران اسلامی 
و در عراق در راستای حفظ استقلال و تقویت 
حاکمیت ملی و تثبیت و تحکیم امنیت کسب 
کرده‌ایم و همچنین پیشرفت‌هایی که در سایر شئون 
و ساحت‌ها در 2کشور رقم خورده است، در نتیجه 
عمل به آموزه‌های دینی و استقامت و پایداری در 
مسیر حق است. رئیس دستگاه قضا ادامه داد: مردم 
در ایران با پیروی از آموزه‌های دینی و با رهبری 
یک شخصیت الهی به نام حضرت امام‌خمینی)ره( 
و با وحدت و اتحاد خود توانستند یک شبه ‌معجزه 
را در قرن حاضر رقم بزنند و امروز پیروزی‌هایی 
که در عراق به‌دست آمده نیز بر همین مبناست؛ 
وحدت و اتحاد گروه‌های عراقی و تبعیت آنها از 
مراجع عظام تقلید و کمک خیرخواهانه آنها به مردم 
عراق در جهت توسعه و پیشرفت، زمینه‌ساز غلبه بر 

مشکلات است.

تعیین‌تکلیف پرونده ترور سرداران شهید
رئیس دستگاه قضا بر تعیین‌تکلیف هر چه سریع‌تر 
پرونده ترور ناجوانمردانه سرداران محور مقاومت 
در فرودگاه بغداد نیز تأکید کرد و گفت: پرونده ترور 
ناجوانمردانه شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی و 
ابومهدی‌المهندس و همرزمان‌شان در فرودگاه بغداد 
به‌دست تروریست‌های آمریکایی باید هر چه سریع‌تر 
تعیین‌تکلیف شود. درخصوص سایر پرونده‌های مرتبط 
با موضوعات امنیتی ازجمله پرونده گروهک تروریستی 
مجاهدین خلق )منافقین( نیز باید سرعت‌عمل و 
جدیت بیشتری به خرج داد؛ قاطعیت و سرعت‌عمل 
در رسیدگی به پرونده گروهک‌های تروریستی نظیر 
منافقین، جدیت و اهتمام 2کشور ایران و عراق در امر 
مبارزه همه‌جانبه با تروریسم را در سطح جهان به اثبات 
می‌رساند. فائق زیدان، رئیس شورای‌عالی قضایی عراق 
نیز در این دیدار با بیان اینکه رابطه 2ملت ایران و عراق 
یک رابطه تاریخی است، گفت: درهم‌آمیخته شدن 
خون‌های مردم ایران و عراق در راه مبارزه با تروریسم 
داعشی، تجسم عینی رابطه دیرینه و تاریخی 2ملت 

ایران و عراق است.

مبارزه با تروریسم
رئیس قوه قضاییه در جمع خبرنگاران 
عراقی و ایرانی حاضر در یادمان محل 
شهادت حاج قاسم سلیمانی، ابومهدی 
المهندس و همرزمان شهید آنها گفت: 
این یادمان، نشانه‌ای از جنایت‌های 
آمریکا و مستکبران امروز عالم است. 
رئیس دستگاه قضا افزود: چه کسانی در 
جنایت به شهادت رساندن شهید سلیمانی 
و شهید المهندس، 2سردار بزرگ و 
2مجاهد اسام و یاران و همرزمان آنها 
نقش داشتند؟ جرم این شهیدان چه بود که 
اینگونه به شهادت رسیدند و قطعه قطعه 
شدند؟ محسنی‌اژه‌ای افزود: سرداران 
عزیز سلیمانی و المهندس و همراهان و 
همرزمان آنها برای مبارزه با تروریسم و 
دفاع از اسلام، کشور و ملت‌های مظلوم به 
شهادت رسیدند؛ آنها عمر خود را در راه 
مبارزه با مستکبرین و خدمت به مردم و 
کشور صرف کردند و امروز نزد خداوند 

متعال زنده هستند و روزی می‌خورند.

قدردانی از حمایت‌های رهبر و رئیس‌جمهور ایران
محسنی‌اژه‌ای در دیدار با نخست‌وزیر عراق بر 
ضرورت اجرای کامل توافقات امنیتی میان ایران 
و عراق و مقابله همه‌جانبه با تروریست‌هایی که از 
جانب دشمنان 2ملت ایران و عراق برای تهدید و 
تحدید امنیت 2کشور مأموریت یافته‌اند، تأکید و 
اعلام کرد که جهان اسام باید علیه ماشین جنگی 
صهیونیست‌ها به‌پا‌خیزد. محمد شیاع السودانی نیز 
با اشاره به حمایت اصولی و مستمر جمهوری اسلامی 
ایران در قبال موضوع فلسطین، گفت: از حمایت‌های 
مستمر رهبری و رئیس‌جمهور ایران از دولت و ملت 
عراق قدردانی می‌کنیم. امنیت ایران، امنیت عراق 
است و اجازه نمی‌دهیم اقدامی علیه امنیت ایران از 

درون عراق انجام شود.

             اجازه عرض اندام نمی‌دهیم

رئیس قوه قضاییه ایران با عبداللطیف رشید، 

رئیس‌جمهور عراق دیدار کرد و با اشاره به 

حمایت‌های بی‌دریغ و همه‌جانبه جمهوری 

اسلامی ایران از تمامیت ارضی و حاکمیت ملی 

و امنیت عراق، گفت: ایران از گذشته حامی و 

پشتیبان استقرار، تثبیت و تحکیم امنیت در 

عراق بوده است و این حمایت‌ها و پشتیبانی‌ها 

همچنان با قوت ادامه دارد. اژه‌ای تأکید کرد: 

به‌هیچ‌وجه نباید اجازه کوچک‌ترین مانور و 

عرض‌اندامی را به گروهک‌های تروریستی دهیم 

و باید هوشیار باشیم و بدانیم که این گروهک‌ها 

برای تهدید امنیت 2کشور ایران و عراق 

مأموریت‌های مشخصی از جانب دشمنان 
و مستکبران دارند.

دیپلماسی قضایی در عراق
 رئیس قوه قضاییه در رأس هیأت‌بلندپایه مقامات قضایی به عراق رفت


